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KAOHIHTEZ:
POMOzIOzT.

A. ENOTHTA - EPQTHZEIZ OEQPIAZ (Anavtate o€ OAEG TLG EPWTNOELS)

Al. Tl onpaivel o xapaktnplopdg CODOG? Nota n dtadopd tou pe to CODAG? [0.5 Movadal]

A2. Mowa n O6ladopd TOU TEPLOTPOPLKOU OEPOCUUTILECOTH HE otpodelo pe TOV TAALVEPOULKO

agpocupmnieotn? [0.5 Movada]

A3. Nwg propoupe va BeATLwooue Tov Oepptkd Babuo anodoong evog KUKAOU Loxuog aeplootpoBilou?
To KOTOVAALOKOEVO £pYO OTOV OLEPOCU UTTLECTH) TOU 0.ePLOCTPOPBLAOU propet va BewpnBel apeAntéo ) oxL

Ko ytati? [0.5 Movadal]

A4. MNolog eivat o okomog tou poduoiou? MoTe €Xoupe uTEpNXNTKE pon? [0.5 Movadal]




B ENOTHTA - AZKHZEIZ (Amtavtdte o€ 6Aa ta O€pata)

AZKHZH B1 [3 Movadec]. H eykatactacn atpootpofLlAou evog mAoiou, loxvog 20 MW tpododoteital pe
uTtépBeppo atuo ot mieon 30 bar katl Bepuokpacia 520°C. Yrapyxouv U0 AMOUACTEVOELC, OE TUEDELG 15
bar kat 7 bar. Metd tnv mMpwTtn AMOUACTEUCN, 0 ATHOG avaBepuaivetal otoug 450°C. H mieon otov
oupnukvwtn eivae 0.056 bar.
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H evBaAmia otnv eicodo Tou atpootpoPlhou (Inueio 2) eivat: h2 = [0.5 Movada]
H evBaAnia otnv 1" anopdoteuon (Znueio 3) eivat: h3 = [0.5 Movada]

H evBaAmia oto onpeio emavadopdg Tou aTpol oTov aTUooTPOBIAO petd Thy avabéppavaon (Znueio 4)
givat: h4 = [0.5 Movada]

H evBaAnia otnv 2" anopdoteuon (Znueio 5) eivat: h5 = [0.5 Movada]
H evBaAmia otnv £€060 Tou atpootpofilou (Inueio 6) eivat: h6 = [0.5 Movada]
H evBaAmia otnv £€060 TOU CUUMUKVWTN (Znueio 7) elvat: h7 = [0.5 Movada]

XQPO2 A NPAZEIZ




AZKHZH B2 [5 Movadec]

‘Exoupe évav aeplootpofiho oxvocg 32 MW. Itnv €i00d0 tou o aépag £xeL tieon 1 bar kat Beppokpacia
28°C. O BaBuocg cupmieong (Pressure Ratio) eival 24:1 kat n Beppokpacia Twv kKavoagpiwv otnv £€060
Tou agplootpofilou gival 550°C. O BaBuog anddoong Tou cuprieoth elvat 88% kol Tou oTpofLAou eival
91%. Emiong uTtapyeL pia mtwon miieong tng taéng tou 1.5% otov Bahapo kavong. Aivetal: k= 1.4 yla agpa
, k=1.33 yla Ta Kauoagpla.
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H nileon tou aépa otnv £€060 Tou cuprieotn ivat: P2 = bar [0.5 Movada]
H Beppokpaocia tou agpa otnv £€060 TOU GUUTLEDTN elval: T2 = °C [0.5 Movadal]
H nileon tou aépa otnv £€060 Tou BaAdpou kavuong sival: P3 = bar [0.5 Movada]
H Beppuokpaocia twv kavoagplwv otny €€060 Tou Balduou kavong eivat: T3 = °C[0.5 Movadal]
To BewpnTIKO £pYO TIOU KOTAVOAWVEL O AEPOCUUTILEDTNG £lval: kJ/kg [0.5 Movadal]
To MPAYHATLKO £PYO TIOU KATOVAAWVEL O OEPOCU UTILECTN G €lval: kJ/kg [0.5 Movadal]
H Bepuotnta nmou npocdidetal otov Baiapo kavong eivat: kJ/kg [0.5 Movadal]
To BewpnTikd £pyo TIOU TIOPAYEL O AEPLOOTPOPBLAOC elval: kJ/kg [0.5 Movadal]
To MPAYHATLKO £PY0 TTOU TIAPAYEL O O.EPOOTPORLAOG elval: kJ/kg [0.5 Movadal]

O Bepuikog BabUoC amodoonG ToU CUYKEKPLUEVOU 0lEPLOOTPORLAOU elval: % [0.5 Movadal]



